

Dr. Balogh Zsolt

A Miskolci Egyetem Jogi Karán 1987-ben szerzett diplomát. 1992-ben bírói szakvizsgát tett. 1987 és 1990 között az Államigazgatási Szervezési Intézetben volt tudományos munkatárs. 1990–2012 között az Alkotmánybíróságon dolgozott, ahol az Indítványelemzési Osztály vezetője volt, majd tanácsadó, főtanácsadó, 2003 és 2005 között az elnöki kabinet vezetője. 2012 áprilisától a Kúria bírójává. 1995-től oktat a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Jog- és Államtudományi Karán alkotmányjogot. Számos, az alkotmányértelmezést érintő cikk, illetve könyv szerzője, társszerzője.

Dr. Barzó Tímea PhD

Egyetemi docens a Miskolci Egyetem Állam- és Jogtudományi Karának Polgári Jogi Tanszékén, több polgári jogi és speciális orvosi jogi témakörű tantárgy tárgygyegyzője illetve oktatója. Mellette gyakorló ügyvéd, egészségügyi szakjogász, a Magyar Orvosi Kamara Fogorvosok Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Területi Szervezetének jogszaként az elmúlt tizenhét esztendőben szerzett gyakorlati (jogalkalmazói) tapasztalatokat, valamint az Akadémiai Kiadó orvos portáljának szerkesztője. Több egyetemi jegyzet, tansegédlet szerzője, szerkesztője, publikációi is a témában való jártasságát igazolják.

Dr. Bisztriczki László

Jogász, jelenleg a NAV Észak-magyarországi Adó Főigazgatósága Jogi, Törvényességi és Tájékoztatási Főosztályának jogtanácsosa. 1997-ben az Eszterházy Károly Tanárképző Főiskolán tanári, majd 2004-ben a Pázmány Péter Katolikus Egyetemen jogi diplomát szerzett. 2000-tól Eger Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalában szabálysértési és birtokvédelmi, 2009 óta az adóhatóságnál szabályozási, törvényességi ellenőrzési területen dolgozik. Két szabálysértési törvény kommentárjának elkészítésében működött közre társszerzőként, birtokvédelmi és szabálysértési témában tart szakmai előadásokat.

Dr. Cseporán Zsolt

Jogász, diplomáját a Pécsi Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Karán 2014 júniusában szerezte meg. Egyetemi tanulmányai alatt a Karon működő Óriás Nándor Szakkollégium közjogi tagozata vezetője volt. 2013 szeptember és 2014 július közötti időszakban a Nemzeti Kiválóság Program (TÁMOP 4.2.4.A/2-11-1-2012-0001) keretei között tudományos kutatásokat folytatott a művészet szabadsága témájában. Jelenleg doktorandusz hallgató a Pécsi Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Kar Alkotmányjogi Tanszékén.

Dr. Darák Péter PhD

A Kúria elnöke, az ELTE Állam- és Jogtudományi Kar Pénzügyi Jogi Tanszékének adjunktusa, igazgatótanácsi tagja a „European Forum of Judges for the Environment” brüsszeli székhelyű szervezetnek, elnöke a FIDE Magyar Tagozatának, vezet a Pázmány Péter Tudományegyetem Deák Ferenc Jogi Továbbképző Intézete ingatlanforgalmi szakjogász képzését. Közigazgatási bírót, részt vett a Ket. és a Ptk. kodifikációjában, előkészítette a Pp. XX. fejezetének 2005. évi átfogó módosítását. Kiemelten foglalkozik a közigazgatási, pénzügyi bíráskodás, a közigazgatási eljárásjog, a környezetvédelem és ingatlanforgalom elméleti és joggyakorlati kérdéseivel.

Dr. Farkas Zsuzsanna

Társadalombiztosítási szervező (2003) és jogász (2009) diplomát szerzett a Szegedi Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Karán. Szakmai tapasztalatra tett szert az OTP Magánnyugdíjpénztárban, Budapest Főváros Kormányhivatala Nyugdíjbiztosítási Igazgatóságán (2003–2005) nemzetközi nyugdíjügyintézőként, valamint a Nemzeti Erőforrás Minisztériumban (2006–2010) nemzetközi nyugdíjjogi szakreferensként 2010 októbertől jogi főreferens az Alapvető Jogok Biztosának Hivatalában. 2009-től oktat a Szegedi Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Kar Munkaügyi Kapcsolatok és Társadalombiztosítási Képzések Intézetében. 2012 augusztusában a Szegedi Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Doktori Iskolában abszolutúriumot szerzett. 2014-ben mesteroktatói címet kapott. Fő kutatási területe az állami nyugdíjrendszeren kívüli kiegészítő rendszerek.

Dr. Gyeryák Ferenc

Igazgatósszervező, jogász, szabályozási (kodifikációs) szakjogász, címzetes egyetemi docens. Harmincnégy éve dolgozik a közigazgatásban, 1996-tól az Alkotmánybíróság Hivatala tanácsadója, majd főtanácsadója. 2003-tól a Pécsi Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Karán, illetve 2008-tól a Széchenyi István Egyetem Deák Ferenc Állam- és Jogtudományi Karán oktat. Rendszeresen publikál, számos cikk, könyv szerzője, társszerzője. 2003-tól a Köztisztviselők Szakmai Szervezeteinek Szövetsége (KÖZSZÖV) főtájtára.

ifj. Dr. Gyimesi György

A felvidéki Királyhelmecen született 1980-ban. Jelenleg – immár nyolcadik éve – Nagykapos város jegyzője. A doktori diplomáját a kassai Pavol Jozef Safárik Államigazgatási Karán szerezte 2008-ban. Tanulmányai során a szlovákiai nemzeti kisebbségek jogállásával foglalkozott. Mivel a felvidéki magyarság sorsa nem hagyja hidegen, a 2013-ban kezdett disszertációm témája: „A nemzeti kisebbségek jogállása és a területi önkormányzatok szerepe a joaik gyakorlásában”.

Dr. Kalas Tibor

A Kúria Közigazgatási-Munkaügyi Kollégiumának vezetője. 1988-ban végzett a Miskolci Egyetemen. Ügyvédjelöltként, majd ügyvédként dolgozott, 1991-ben nevezték ki bírónak a Miskolci Városi Bíróságra, ahol közigazgatási és polgári pereket tárgyalt. 2001-től a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Bíróság közigazgatási ügyszakos bírójává, 2005-től a megyei bíróság Polgári-Közigazgatási Kollégiumának vezetője. 2010-ben legfelsőbb bírósági bírói kinevezést kapott, a Közigazgatási Kollégium bírójaként dolgozott. A Kúria Közigazgatási-Munkaügyi Kollégiumát 2012 áprilisa óta vezeti.

Dr. Kis Norbert PhD

Főiskolai tanár, az NKE továbbképzési és nemzetközi rektor-helyettese (2013-tól), 2010-ben a Közigazgatási Személyügyi Szolgáltató Központot irányító miniszteri biztos, 2011-től a Nemzeti Közigazgatási Központ főigazgatója és a Nemzeti Közszolgálati Egyetem megalapításának miniszteri biztos, 2012-ben felsőoktatási helyettes államtitkár és a Nemzeti Közszolgálati Egyetem Vezető- és Továbbképzési Intézet főigazgatója.

Dr. Lehóczki Balázs

Jogi tanulmányait a Pécsi Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Karán végezte, ahol 2002-ben „cum laude” minősítésű jogászdiplomát szerzett. 2003 februárjától 2005 márciusáig a Magyar Köztársaság Igazságügyi Minisztériumának Európai Közösségi Jogi Főosztályán dolgozott. 2004-ben az Európai Személyzeti Felvételi Hivatalnál (EPSO) versenyvizsgát tett le közösségi jogból. 2005 áprilisától az Európai Unió Bírósága Sajtó- és Tájékoztatási Osztályának tisztviselője. 2009 novemberében jogi szakvizsgát tett. Francia, angol, német, spanyol, szlovák nyelven beszél.

Dr. Pál Emese

2014 júliusában diplomázott a Pécsi Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Karán summa cum laude minősítéssel. Ugyanezen év szeptemberétől kezdte meg a munkát a jogi karon a PTE ÁJK Közigazgatási Jogi Tanszék nappali tagozatos PhD hallgatójaként. Kutatási területe a közigazgatás törvényessége érvényesítésének feltételei az önkormányzati rendszerben.

Dr. Pálffy Ilona

Jogász, a Nemzeti Választási Iroda elnöke. 1972-ben végzett az Eötvös Lóránd Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Karán. 1974-től dolgozik a közigazgatásban, korábban 2013 májusáig a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium jogi és koordinációért felelős helyettes államtitkáraként tevékenykedett, korábban pedig az Alkotmánybíróság főtítkáráként, az Igazságügyi Minisztérium közjogi helyettes államtitkáraként és az Országgyűlési Biztosok Hivatalának hivatalvezetőjeként is dolgozott.

Péteri Gábor PhD

Közgazdász, közgazdaságtudományok kandidátusa. Az MTA–DE Közszolgáltatási Kutatócsoport tudományos munkatársa, valamint nemzetközi tanácsadó. Szakmai pályafutását 1980-ban a közigazgatásban kezdte, majd tíz évig az Államigazgatási Szervezési Intézetben volt kutató. 1993-tól független szakértő; 2000–2004 között a budapesti Nyílt Társadalom Intézet kutatási igazgatója. Az önkormányzati pénzügyek, a helyi közszolgáltatások szervezése és finanszírozása terén számos publikációja jelent meg.

Prof. Dr. Prugberger Tamás DSc

A Miskolci Egyetem Állam- és Jogtudományi Karának és a Debreceni Egyetem Közgazdaságtudományi Karának volt tanszékvezető egyetemi tanára, jelenleg az előbbinek professor emeritus-a, az utóbbinak az ottani jogi karra is átvonuló óraadó tanára. 1975-ben védte meg kandidátusi értekezését, majd 1998-ban védte meg akadémiai doktori értekezését. Kutatási területe a munka-, a gazdasági-, az élelmiszer, és a környezeti jog. Fő műve: „Az európai és magyar összehasonlító munka-, és közszolgálati jog” (Complex Kiadó, Budapest, 2006), valamint: „Magyar munka-, és közszolgálati jogi reform európai kitekintéssel” (Novotni Kiadó, Miskolc, 2012).

Dr. Purda Zsuzsánna

1977–1990 között a Veszprém Városi, illetve Megyei Tanács VB. Igazgatási Osztály gyámügyi ügyintézője, 1990-től a Veszprém Megyei Gyermekek és ifjúságvédő Intézet jogtanácsosa, majd 1994-től igazgatóhelyettese, 1997-től 2012-ig – nyugdíjba vonulásáig – a Veszprém Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Gyámhivatalának vezetője. 2005-ben a *Gyermekjogi ABC* könyvcsoport társszerzőjeként az MTA Veszprémi Területi Bizottsága Neveléstudományi Szakbizottsága 2005. évi *Jogok az Iskolában* címmel kiírt pályázatán I. díjat nyert. A családjog és a gyermekvédelem területén oktatóként a mai napig dolgozik.

Dr. Szabó Annamária Eszter PhD

Jogász, az Alkotmánybíróság Hivatala tanácsadója. 2009-ben szerzett tudományos fokozatot, kutatási területe a kulturális örökség joga. 2003-tól 2014 szeptemberéig a Miskolci Egyetem Állam- és Jogtudományi Karának Közigazgatási Jogi Tanszékén oktatott. Jelenleg a Károli Gáspár Református Egyetem Állam- és Jogtudományi Karának Közigazgatási Jogi Tanszékén megbízott oktató.

Dr. Szabolcsi László

A Miskolci Egyetem Állam- és Jogtudományi Karán 1993-ban szerzett diplomát. 1993-tól ügyészségi fogalmazó, 1996-tól ügyész, 1998-tól legfőbb ügyészségi ügyész a Legfőbb Ügyészség Magánjogi és Közigazgatási Jogi Főosztályán. 2012-től osztályvezető ügyész a Legfőbb Ügyészség Közérdekvédelmi Főosztályán. 2014. szeptember 1-jétől az Igazságügyi Minisztériumba beosztott ügyészként az Igazságszolgáltatási Kapcsolatok Főosztályát vezeti. A közigazgatási jog, az ügyészi közérdekvédelmi tevékenység, az adatvédelem témakörében publikált. Munkája mellett a közigazgatás külső kontrolljával, a különböző jogágak, jogterületek, valamint az elmélet és a gyakorlat kapcsolódásának problematikájával foglalkozik. Az *Ügyészek nagy kézikönyve* társszerzője.

Dr. Széplaki-Nagy Gábor

1984-ben végzett az ELTE Állam- és Jogtudományi Karán, majd fogalmazó lett. 1997-től a Fővárosi Bíróság Közigazgatási Kollégiumának tagja. 2010 áprilisától a Legfőbb Ügyészség Nemzetközi és Európai Ügyek Főosztályán ügyész, jelenleg osztályvezető ügyész. A francia Ecole National d'Administration (ENA) első magyar hallgatója volt 1990–1992 között.

Dr. Tóth László

Jogász. 1979–1987 között az Egri Finommechanikai Vállalat jogtanácsosa, majd a Heves Megyei Önkormányzat aljegyzője és a Jogi Iroda vezetője. 2004-től a Heves Megyei Illetékhatóság vezető-helyettese volt, az Adó- és Pénzügyi Ellenőrzési Hivatalba, majd a Nemzeti Adó- és Vámhivatalba történő integrálásig.

Prof. emeritus Dr. Verebélyi Imre DSc.

Az ELTE Állam- és Jogtudományi Karának elvégzését (1967) követően egyetemi oktató az Államigazgatási Tanszéken és tudományos kutató a Társadalomtudományi Intézetben. 1977–1989 között az Államigazgatási Szervezési Intézet vezetője. 1989–2001 között közigazgatási ügyekkel foglalkozó miniszterhelyettes, közigazgatási államtitkár, kormánybiztos, miniszteri biztos. A kandidátusi fokozatot 1978-ban, a nagydoktori fokozatot 1988-ban nyerte el. 1990-ben címzetes egyetemi tanár, majd egyetemi tanár. 1998–2007 között a brüsszeli székhelyű Nemzetközi Közigazgatástudományi Társaság alelnöke. 2001–2007 között rendkívüli közigazgatási követ és meghatalmazott miniszter az OECD-nél és az Európai Közigazgatási Térségben. 2008–2014 között a Széchenyi István Egyetem Állam- és Jogtudományi Doktori Iskola vezetője. 1989–2007 között a Magyar Közigazgatás főszerkesztője, majd 2008-tól az Új Magyar Közigazgatás szerkesztőbizottsági elnöke.

Dr. Zongor Gábor

Jogász. 1977–1980 között a Veszprémi Járási Hivatal főelőadója, 1980-tól a Veszprém megyei Tanács VB. Szervezési és Jogi Osztály főelőadója, majd 1987-től osztályvezető, 1990 nyaratól a Veszprém megyei Tanács megbízott vb. titkára. 1990. december 21-től 1998. november 2-ig a Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke. 1998. május 24-től 1999. december 31-ig országgyűlési képviselő, az Alkotmányügyi és Törvényelőkészítő Bizottság tagja. 1999. október 13-tól a Települési Önkormányzatok Országos Szövetségének főtárgya.